
Порядок подання документів для вступу до Коледжу на основі  

БСО (9 класів) та ПЗСО (11 класів) 
 
1. В електронній формі: 

 

Вступники створюють електронний кабінет на вебсайті ЄДЕБО за адресою 

https://vstup.edbo.gov.ua. 
  

 Заяви реєструють шляхом заповнення в електронній формі в режимі онлайн та 

розглядається приймальною комісією Коледжу у порядку, визначеному законодавством. 

Під час реєстрації вступник зазначає такі дані: 

 адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса буде логіном 

для входу до особистого електронного кабінету вступника; 

 пароль для входу до особистого електронного кабінету; 

 серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу 

вступу); 

 номер, PIN-код та рік отримання сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання / 

сертифіката національного мультипредметного тесту. У разі наявності даних різних років 

та іспитів вказується будь-який з передбачених до використання на відповідній основі 

вступу, визначений цими Правилами прийому; 

 тип та номер (серію та номер) документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката 

зовнішнього незалежного оцінювання / сертифіката національного мультипредметного 

тесту); 

 реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній 

кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах. 

 

2. В паперовій формі (при наявності оригіналів): 

 копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом 

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус»; 

 копію військово-облікового документа (у військовозобов’язаних – військових квитків або 

тимчасових посвідчень, а у призовників – посвідчень про приписку до призовних дільниць), крім 

випадків, передбачених законодавством; 

 копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти, на основі якого здійснюється 

вступ, якщо інформація про нього не зберігається в Єдиній державній електронній базі з питань 

освіти; 

 кольорову фотокартку розміром 3 х 4 см в електронній формі (у вигляді файлу розміром до 

1Мб). 

 

До заяви вступник додає мотиваційний лист, який подається в електронній формі 

(електронній або паперовій формі для осіб, які подають заяву в паперовій формі). 

 

Додатки до мотиваційного листа приймаються на електронну поштову скриньку 

Приймальної комісії Коледжу за адресою: medcollege.vstup@homfk.ukr.education 

https://vstup.edbo.gov.ua/

